

450 - 600 Ripiegatrice Lineare



OMAC[®]
for leather goods

RIPIEGATRICI 450 - 600

Le 450 e 600 sono ripiegatrici lineari elettropneumatiche in grado di eseguire ripiegature a freddo e a caldo (RC) o solo a freddo (R) su portafogli, porta-assegni, borse, agende, ecc. con qualsiasi tipo di pellame e/o materiali simili. Grazie al sistema di piegatura a caldo è possibile ottenere bordi di ottima finitura.

Caratteristiche:

- Spessore materiale variabile da 0,2 a 2 mm.
 - Larghezza piegatura da 4 a 10 mm. (450)
 - da 4 a 15 mm. (600)
 - Temperatura programmabile sotto e sopra da 0 a 100°C
 - Tempo di pressione da 0,3 a 10 secondi.
 - Tastiera con display a cristalli liquidi con microprocessore per la programmazione e con funzione anche di check control.
 - Pedale collegato elettricamente per l'esecuzione delle piegature.
 - Incudine di battuta con dentello.
- Optional:
- Incudine di battuta con disegni particolari (Es. finta cucitura)
 - Sostegno adeguato

Versione disponibile 450 / 600 RCP: macchina equipaggiata con PLC

PLIEUSES LINEAIRES 450 - 600

Les 450 et 600 sont machines a plier lineaires electropneumatiques indiquees pour plier à froid et à chaud (RC) ou seulement a froid (R) sur portefeuilles, portecles, porte cheques, agends, etc. avec n'importe quel type de cuir ou materiau similaire. Merci au systeme de pliage à chaud on obtient une finition de remplissage excellent.

Caracteristiques :

- Epaisseur materiau variable de 0,2 à 2 mm.
- Largeur repliage de 4 à 10 mm. (450)
 - de 4 à 15 mm. (600)
- Temperature programmable en dessous et au-dessus de 0 a 100° C.
- Temps pression de 0,3 à 10 seconds.
- Clavier avec display à cristaux liquides avec microprocesseur pour la programmation avec aussi fonction de check control.
- Enclume de pliage avec dent.

Optional : - Enclume avec dessins particuliers (Es.: fausses coutures)
- Bati approprié

Version disponibile 450 / 600 RCP: machine equipée avec PLC

LINEAR FOLDING MACHINES 450 - 600

450 and 600 are electropneumatic folding machines with hot (RC) and cold (R) system for wallets, bags, cheque book holder, diaries etc to fold all type of leather or similar material.

Main features :

- Thickness of material vary from 0,2 to 2mm
- Folding width vary from 4 to 10mm (450) and from 4 to 15mm (600)
- Up/down temperature programmable from 0°C to 100°C
- Pressing time vary from 3 to 10 seconds
- Liquid crystal display with microprocessor for programming and also with auto check control
- Electrically connection of pedal for folding execution
- Dentil bar

Optional : - dentil bar with various design (for example fake stitching)

Model available 450 / 600 RCP: machine equipped with PLC

DOBLADORA 450 - 600

La 450 y 600 son dobladoras lineares electronemáticas preparadas para realizar doblados en frio y a calor (RC) o solo en frio (R) en billeteros, portacheques, bolsos, agendas etc. con cualquier tipo de piel y/o materiales similares. Gracias el sistema de doblado a calor es posible obtener cantos de acabado óptimo

Características:

- Grosor del material variable de 0,2 a 2 mm.
 - Ancho de doblado de 4 a 10 mm. (450)
 - de 4 a 15 mm. (600)
 - Temperatura programable inferior y superior de 0 a 100° C
 - Tiempo de presión de 0,3 a 10 segundos
 - Teclado con pantalla de cristal liquido con microprocesador para la programación con funciones de auto-chequeo
 - Pedal conectado eléctricamente para la ejecución de los doblados
 - Placa de presión con resalte marcador
- Opcional: - placa de presión de dibujos particulares (p.ej. imitación cosido)
- Soporte adecuado

Modelo disponible 450 /600 RCP: máquina equipada con PLC

DATI TECNICI TECHNICAL DATA			
		450	600
Spessore materiale Thickness of material	mm.	0,1 ÷ 2	0,1 ÷ 2
Spessore materiale imbottito fino a Thickness of padded material till to	mm.	8	8
Capacità di risvolto Folding capacity	mm.	3 ÷ 10	3 ÷ 15
Tempo di esecuzione Execution time	sec.	2	2
Tempo di pressione Pressing time	sec.	0,3 ÷ 10	0,3 ÷ 10
Temperatura Temperature	°C	0 ÷ 100	0 ÷ 100
Luce di piega utile Folding usable space	mm.	450	600
Peso / Weight	Kg.	70	103
Altezza (senza piano lavoro) Height (without base unit)	mm.	520	520
Larghezza / Width	mm.	600	840
Profondità / Depth	mm.	520	520
Alimentazione elettrica Power supply	Volt	(a richiesta 110-220-440) (upon request 110-220-440) 380	
Alimentazione pneumatica Pneumatic feed	bar	6	6

OMAC®
for leather goods